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1. (2,5ptos) Es
reva as equações paramétri
as da reta t que passa por (1,−2, 3)
e é 
on
orrente 
om as retas r e s dadas:
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x = 1 + λ

y = −2λ
z = 3 + 2λ

2. (2,5ptos) En
ontre as equações paramétri
as da reta r′, que é a projeção

ortogonal da reta

r







x = −2 + 2t
y = −2 + 2t sobre o plano x+ y + z − 5 = 0.
z = 3 +−t

3. (2,5ptos) Sejam π um plano de equação ax+by+cz+d = 0 e ~n = (a, b, c).
Mostre que, quaisquer que sejam os pontos P1 e P2 em π, ~n será ortogonal

a
−−−→
P1P2.

4. (a) (1,0ptos) Enun
ie a de�nição da parábola 
omo lugar geométri
o e

ilustre 
om um desenho.

(b) (1,5ptos) Dada a reta diretriz x = −p e o vérti
e V = (p, 0), en
ontre
a equação da parábola a partir da de�nição geométri
a dada no item

anterior.


